

Protokoll: Open Source AK
Fachschaft Mathematik/Physik/Informatik an der RWTH Aachen

Datum: Dienstag, 19.02.2019, Kalenderwoche 07
Ort: 2015
Protokoll: Alle
Anwesende: Stefan, Richard, Julian, Valentin, Lennart

Beschlüsse

- Keine Beschlüsse

Beginn der Sitzung: 20:00 Uhr

TOP 1 Berichte

- Wir haben an der grub.cfg (grub_config.sh) gearbeitet, ist fast fertig.
- apt macht Probleme mit dem Offlinerepo
- Es gibt nun 18.04.2

TOP 2 LIP auf FSS beschließen

- Vertagt auf nächste Sitzung, haben noch kein Raum.

TOP 3 Flyer/Plakat aktualisieren

- Die ESA wuerde gerne 150 Flyer haben, bis 2019-03-05.
- Wir kümmern uns drum und haben nächste Sitzung (hoffentlich) einen Entwurf.

TOP 4 Raumbuchung

- Wir haben noch keine Antwort vom RBI
- Wir fragen mal nochmal nach und nerven ggf.

TOP 5 Termin bekanntgeben und in Veranstaltungskalender eintragen (z.B. AStA, Sogo, OSAK-Veranstaltungsseite, RWTH-Kalender und deren Verbeitungswege)

- Machen wir nächste Sitzung wenn wir einen Raum sicher haben, vertagt.

TOP 6 RBI-Kiste anfragen

- Mail geschrieben.

TOP 7 Veranstaltungszentrum anfragen

- Verträge da Raum unsicher, ggf. vorher testen was wir brauchen.

TOP 8 LIP im LIPCLMS anlegen und freischalten

- Done.

TOP 9 Image

- Das Image baut und bootet.
- Merke: nomodeset nur verwenden, wenn Grafik Mist baut → sonst macht es VMs kaputt
- Siehe git log
- Zu checken:
 - xubuntu packages in das offlinerepo
 - lip seed für xubuntu
 - Third party an bei default?
 - openjdk von libreoffice?
 - /dev,/proc womöglich nicht in /target gemountet, „einfach drübermounten“
- Wir sollten linuxparty.sh etc. noch weiter testen!

TOP 10 Spontan

- $\$(\nexists \exists)\$$
- `__REALTEX__\nexists__ENDTEX__`
- https://doc.itc.rwth-aachen.de/download/attachments/2723352/manual_4029.pdf?version=1&modificationDate=

Ende der Sitzung: 23:43 Uhr